

我县召开2020年度乡镇党委书记脱贫攻坚专题述职会议

本报讯(记者 石俊文)1月26日下午,县委书记田永清在人武部五楼会议室主持召开全县2020年度乡镇党委书记脱贫攻坚专题述职会议。会议的主要任务是深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实中央、省、市关于脱贫攻坚的决策部署,认真回顾总结2020年脱贫攻坚工作,深入分析薄弱环节和制约短板,对症下药,提出针对性措施,切实提升脱贫攻坚工作实效;同时对今年巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作进行安排部署,动员全县上下进一步统一思想、提高认识,强化措施、狠抓落实,确保巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,起好步、开好局。

出席会议的县领导有郝江陵、霍俊波、郭万国、陈月峰、刘会平、曹玉祥、宋华、白冰洋、马亚楠、聂伟、闫耀勇、李诺、程晓明、刘爱珍、张小平、陈文秀、蔚丽平、王拴玲、王秀芳、王志英、魏孟伟、陈强、田靖程;参加会议的有县脱贫攻坚专项扶贫单位的主要负责同志,各乡镇党委书记、乡镇长,县督导组全体成员。

会上,各乡镇党委书记依次进行了脱贫攻坚专题述职。

政府副县长张小平就各乡镇脱贫攻坚工作作了点评,认为脱贫攻坚取得可喜成效:一是“两不愁、三保障”稳定达标;二是持续实施“9341”产业扶贫工程;三是易地扶贫搬迁全部搬迁入住;四是基础设施和公共服务极大改善;五是全县光伏电站位居全省第二;六是织袜产业带动稳定增收;七是“十项清零”巩固卓有成效。张小平要求巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,突出做好以下十项重点工作:一是要全面建立返贫监测和动态帮扶机制,确保不出现群体性返贫致贫;二是要壮大乡村特色产业;三是要做好稳岗就业;四是要深化易地扶贫搬迁后续扶持;五是要持续改善基础设施条件;六是要管好扶贫资金资产;七是要做好兜底保障;八是要规范提升档案资料质量;九是要做实“忻保障”落实;十是要实施补充养老保险制度。

县委副书记霍俊波在作点评时指出,一是在脱贫攻坚工作中,各乡镇都有特点和亮点,但工作有差异和差距,都需要认真总结、反思,从中汲取经验教训,转化成下一步做好有效衔接乡村振兴的宝贵财富和实施动力;二是无论脱贫攻坚,还是乡村振兴,都是我们党领导中国特色社会主义建设事业历史阶段

的工作要求,究其本质都是“三农”工作,有其历史性、严肃性和内在规律,希望大家认真总结、深入思考;三是无论脱贫攻坚,还是乡村振兴,各级领导干部都要紧扣落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求,高质量做好全县转型发展等各项工作,通过努力奋斗,夺取更大成绩。

县委副书记、县长郝江陵在作工作安排时指出,一要全面认识战略转移的重大意义,要做到思想不乱。一是要深刻理解“历史性转移”的总体思路;二是要深刻理解“历史性转移”的使命任务;三是要深刻理解“历史性转移”的基本要求。二要持续做好脱贫攻坚成果的巩固拓展,要做到力度不减。一是要加强防贫返贫动态监测和帮扶;二是要继续支持乡村特色产业发展壮大;三是要持续促进脱贫人口稳定就业;四是要深化易地扶贫搬迁后续扶持;五是要改善基础设施条件;六是要管好用好扶贫资产。三要扎实推进体制机制有效衔接,要做到工作不断。一是要做好体制机制衔接;二是要做好政策衔接;三是要做好规划衔接;四是要做好产业就业帮扶衔接;五是要做好基础设施建设和公共服务提升衔接;六是要做好机构队伍衔接;七是要做好考核衔接。四要认真做好岁末年初重点工作,要做到标准不降。一是要抓好脱贫攻坚总结宣传;二是要抓实脱贫攻坚档案资料规范;三是要抓紧脱贫攻坚专职人员认定抚恤工作;四是要抓好当前“三农”工作。

田永清指出,一年来,各乡镇积极履行脱贫攻坚主体责任,统筹推进疫情防控和脱贫攻坚,以脱贫攻坚统揽全局,工作方向没有偏,工作方法有创新,各家都采取了符合巩固提升期的特色举措,希望各乡镇相互学习借鉴,取长补短,共同进步提高,进一步强化组织领导,强化责任落实,乘势而上、奋力前行,扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

田永清强调,一要强化机遇意识、责任意识、攻坚意识,在巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接上凝聚强大合力;二要顺应重心转移、做好全面总结,搞好战略衔接,在保持奋进状态中实现主动作为、更有作为;三要理顺领导体制、健全工作机制、大胆探索创新,走出巩固脱贫成效实现乡村振兴的代县路径。

忻州市粮食安全责任制考核组对我县2020年度粮食安全责任制落实情况考核

本报讯(实习记者 贾晓娜 张瑞萍)1月27日上午,由忻州市农业农村局副局长原文革带队的粮食安全责任制考核工作小组深入我县,就2020年度粮食安全责任制工作完成情况进行考核。县委常委、常务副县长李清出席会议,县政府办、发改局、财政局、市场监管局等相关单位分管负责同志参加会议。

会上,李清汇报了我县2020年度粮食安全责任制考核工作完成情况;市考核组与相关单位就粮食安全责任制工作完成情况和存在

问题进行了交流。

原文革指出,保障粮食安全责任重大、使命光荣,一要提高站位,充分认识做好粮食安全责任制考核的重要性;二要突出重点环节,确保考核工作顺利开展;三要认真组织实施,全面完成市级抽查考核工作。

会后,考核组还深入勾三杂粮有限公司实地查看了杂粮生产车间和仓库,向相关负责人详细了解了粮食安全生产工作、企业运营情况和县级粮油储备情况。



本报讯(记者 鹿亮 温琪)1月29日下午,省政府安委会第一次全体(扩大)会议暨全省安全生产工作电视电话会议结束后,县长郝江陵在我县分会场立即主持召开县政府安委会第一次全体会议。县委常委、常务副县长李清,县委常委、副县长马亚楠,政府副县长刘爱珍、张小平、陈文秀、蔚丽平出席会议。

郝江陵强调,一是要迅速传达贯彻落实好省政府安委会第一次全体(扩大)会议暨全省安全生产工作电视电话会议精神,切实把精神落实好、落到位;二是各乡镇、各单位要专门组织召开一次安全生产会议,对于“两节”“两会”期间的安全生产工作进行分析;三是要根据“五落实”“五到位”的要求严格贯彻落实;四是要加强节日期间在岗人员的安全生产监管,生产安全、个人安全和家庭安全都要监管到位;五是要加强“两节”期间的消防安全和野外用火管控;六是要加强疫情防控工作,绝不能放松警惕,要继续深入开展摸排工作;七是要加强景区景点的管控和监管;八是要深化专项整治三年行动,确保专项行动具体工作顺利开展;九是应急管理局要强化应急值班值守工作,离岗人员要做好报备。

人大常委会主任郭万国开展春节期间走访慰问活动

本报讯(实习记者 乔自强 贾晓娜)1月28日上午,人大常委会主任郭万国,副主任李诺走访慰问了老干部程培甫同志,向他致以新春的问候和良好的祝福。

在程培甫家中,郭万国与他促膝长谈、嘘寒问暖,详细了解近期生活和身体健康状况,对老干部长期以来关心支持代县的各项工作、积极建言献策,为代县各项事业贡献智慧和力量的做法表示肯定和感谢。认真听取程培甫对代县发展、对代县人大常委会工作的意见建议,并共同展望了代县的美好未来。郭万国表示,今后将继续高度关注老干部工作,坚持在思想上多关注、在生活上多关照、在身体上多关爱老同志,为他们创造良好的氛围,让他们更好地安享晚年,并希望老干部们继续发挥余热,充分发挥好参谋、监督和桥梁作用,一如既往地关注代县的发展,多提意见建议,多献良策良言。

本报讯(记者 王妍婷 实习记者 甄鑫)1月27日上午,县委常委、统战部长李勇刚先后深入到上馆镇妙觉寺与峨口镇白云寺检查指导疫情防控工作。县委统战部及上馆镇、峨口镇的有关负责同志一同检查。

李勇刚认真细致地查看了各宗教活动场所疫情防控各项措施落实情况,并与场所负责人亲切交谈,了解他们在疫情防控工作中的具体做法和面临的困难。

李勇刚强调,疫情防控是当前最重要的工作之一,各宗教界人士要进一步提高疫情防控意识,落实主体责任,毫不松懈地抓好各项防控措施,切实保护好教职人员和信教群众生命安全;要严格落实暂停开放宗教活动场所和暂停一切集体宗教活动的要求,做好信教群众思想引导工作,向他们宣传好疫情防控有关知识和工作要求,为全县打赢疫情防控阻击战贡献宗教界力量;要严格落实消防安全责任,完善消防措施,加强值班值守,做好重点场所防火工作,确保我县宗教场所安全稳定。

县长郝江陵主持召开县政府安委会第一次全体会议

县委常委、统战部长李勇刚深入宗教场所检查指导疫情防控工作

我县召开安全生产工作部署会

本报讯(实习记者 康涛 乔自强)1月23日上午,全国安全生产电视电话会议一结束,我县立即召开安全生产工作,县委常委、常务副县长李清,副县长张小平、陈文秀、蔚丽平出席会议,各有关单位负责同

开安全生产工作部署会,迅速贯彻落实会议精神,安排部署全

志,各乡镇乡镇长参加会议。

李清要求,各级各部门要深入开展安全生产专项整治三年行动,要紧盯重点时段、重点地区、重点行业(领域)、重点企业,聚焦煤矿、道路交通等,要严格监管执法,切实筑牢安全防线,消防部门要加强人员密集场所、超市的监督检查,各乡镇和各部门要加强野外用火的管控,确保在春节期间平安、有序、和谐。